

建筑订单贡献显著 毅成将推22亿新盘

»B2

建筑订单贡献显著 毅成将推22亿新盘

(吉隆坡30日讯)毅成工程(IREKA, 8834, 主板建筑股)11亿令吉的建筑订单将为2015财政年带来显著

针对该公司在2013财政年(截至3月止)由盈转亏，毅成工程执行董事赖玟妃表示，2013财政年的亏损主要因为建筑业务的营业额萎缩以及受旗下Aseana产业的亏损拖累。

「由于已完成几项大型的工程，加上补充新订单的时差，导致2013财政年建筑业务的营业额下降。至于Aseana产业的亏损，则来自位于山打根的Harbour Mall和Four Point酒店的开业前成本和营运亏损。」

该公司在8月公布的2014财政年第一季(截至6月止)继续面对亏损。第2季业绩将在11月公布。

的贡献，同时，该公司也将在未来1至2年推出发展总值(GDV)约22亿令吉的产业项目。

尽管如此，赖玟妃指出毅成工程目前11亿令吉的建筑订单预计可为该公司2015财政年带来显著的成长。

推6项产业

除了建筑业务外，毅成工程执行董事赖文翰透露，该公司将在接下来的1至2年推出6项产业项目，并依据进度分作8个阶段推出。这6个项目将分布在加影(Kajang)、汝莱(Nilai)和吉隆坡，发展总值(GDV)约22亿令吉。

二人在毅成工程的股东常年特别大会后，对媒体如此表示。



IREKA执行董事赖玟妃(左起)、集团董事经理赖昭华、独立非执行主席阿都拉尤索夫、执行董事赖文翰及集团副董事经理赖佛光。

另外，赖文翰表示，「当前并没有很积极去寻找海外工程，而是注重在大马的工程和项目。但展望未来，将会持续在海内外寻求机

会。」

而赖玟妃亦补充，毅成工程也会持续物色适合的地皮，该公司目前的地库为65公顷。